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27 června, 2024

10 nejdůležitějších informací, které vynesly na povrch
WikiLeaks Juliana Assange

necenzurovanapravda.cz/2024/06/10-nejdulezitejsich-informaci-ktere-vynesly-na-povrch-wikileaks-juliana-assange

Po náhlém propuštění Juliana Assange se opět po letech dostávají na
přetřes informace, kvůli jejichž zveřejnění se dostal zakladatel
WikiLeaks na dlouhé roky od vězení a v USA mu dokonce reálně
hrozilo doživotí.

Je udivující, že po zveřejnění tak alarmujících informací se stále najde
tolik lidí, kteří zcela bezpodmínečně věří systému i mainstreamovým
médiím, která pomáhala šířit lži, jejichž cílem bylo nepříjemnou pravdu
zatajit.

Julian Assange přijel po svém propuštění do Austrálie. Uzavřel dohodu
se Spojenými státy, což znamená, že si již nemusí odpykávat trest
odnětí svobody.

Přiznal se ke spiknutí za účelem získání a zveřejnění utajovaných
informací z obrany. Délka trestu odpovídá době, po kterou již byl
uvězněn. V posledních letech odhalil na WikiLeaks spoustu špinavých
věcí.

Zde je deset nejkontroverznějších:

Záliv Guantánamo

V roce 2011 zveřejnil tajné dokumenty o týrání 800 vězňů v zálivu
Guantánamo, které podrobně popisují mučení, které tam probíhá.

Dokumenty odhalují, že Spojené státy vědomě zadržovaly 150
nevinných mužů po celá léta. Mezi zadrženými byl 89letý Afghánec
trpící demencí a 14letý chlapec, který byl unesen.
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Zpravodajské služby z Číny, Uzbekistánu, Libye a dalších zemí byly
vyzvány, aby „vyslýchaly“ zadržené.

Válka v Iráku

WikiLeaks zveřejnily tajné dokumenty o americké válce v Iráku, které
podrobně popisují 66 000 mrtvých civilistů, mučení, znásilňování,
zneužívání a další ohavné válečné zločiny.

USA a Británie tvrdily, že neexistuje žádný oficiální seznam civilních
obětí, zatímco vedly pečlivé záznamy o civilních obětech.

Dokumenty uvádějí, že vojáci žoldnéřské armády Blackwater stříleli
kdekoho – bez rozdílu. Jeden z nich střílel na auto, zabil otce a zranil
ženu a dceru.

WikiLeaks zveřejnily tajné záběry, které ukazují, jak americká armáda v
roce 2007 v Bagdádu zabila mnoho civilistů a dva novináře agentury
Reuters.

Afghánistán

WikiLeaks zveřejnily 91 000 dokumentů o válce v Afghánistánu a
amerických válečných zločinech. Ukázalo se, že počet mrtvých civilistů
byl silně podhodnocen. Kontraktoři amerického obranného průmyslu
využívali v Afghánistánu nezletilé prostitutky. Tálibán během americké
přítomnosti sílil a sílil.

CIA

Server WikiLeaks zveřejnil úniky informací z CIA o hackerských
nástrojích CIA. Úniky odhalily, že CIA může mimo jiné proměnit iPhone
od Applu, Android od Googlu a Windows od Microsoftu ve zbraň. CIA
má také nástroje pro vzdálené hackování chytrých televizí.

Vměšování

WikiLeaks také odhalily, jak USA uplatňují vliv na jiné vlády a
organizace. Amerika se snažila ovlivňovat OSN a podporovala
diktátory v Tunisku, Egyptě, Jemenu, Saúdské Arábii a Pákistánu. Tyto
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vlády obdržely finanční a vojenskou podporu. Dokumenty také odhalují,
že USA zmanipulovaly volby v několika zemích.

ISIS

WikiLeaks také zveřejnily všechny druhy dokumentů o vzestupu
teroristické skupiny ISIS, kterou podle Assange založila CIA.

Stratfor

WikiLeaks zveřejnily 5 milionů e-mailů od americké zpravodajské firmy
Stratfor, známé také jako „stínová CIA.“ E-maily odhalují, jak americká
vláda a velké korporace špehují aktivisty a protestující.

TPP, TTIP a TISA

WikiLeaks zveřejnily předběžné verze mezinárodních obchodních
dohod, které ukazovaly, jak se USA snaží vytvořit novou globální
ekonomiku, v níž by nadnárodní korporace měly neomezenou moc.

NSA

WikiLeaks odhalily, že NSA se zaměřila na světové vůdce, zejména
Evropany, s ohledem na geopolitické zájmy USA.

Hillary Clintonová

WikiLeaks odhalily e-maily z Demokratického národního výboru, které
postavily Hillary Clintonovou do špatného světla. Tato odhalení vyvolala
ostrou debatu o integritě amerického politického procesu a
transparentnosti kampaně Clintonové.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 4.7]

 
 


